

FourCard

Características Generales de la Carda de Copa Ondulada FourCard

VentDepot ya integro a su familia de productos la nueva Carda de Copa Ondulada FourCard.

Una carda es un cepillo compuesto por alambres de diferentes tipos y de diferentes densidades, la carda es útil para limpieza, acabados o eliminación de rebabas en superficies metálicas. La Carda de Copa Ondulada FourCard está construida de Acero alto carbono.

Calibre 0.35 mm.

Diámetro de 4".

Rosca de 5/8"

Máximo 6500 RPM.

Aplicaciones de la Carda de Copa Ondulada FourCard

La Carda de Copa Ondulada FourCard es de uso comercial e industrial.

Garantía de la Carda de Copa Ondulada FourCard

La Carda de Copa Ondulada FourCard tiene una garantía de 1 año certificado por escrito, Sujeto a las cláusulas de garantía de VentDepot.



Antonio García

meresdo

Características Técnicas Especificas de la Carda de Copa Ondulada FourCard							
Clave	Diámetro in	Rosca in	RPM Máximo	Peso Kg	Dimensiones con empaque (cm)		
					Base	Alto	Ancho
MXFOU-001	4	5/8	6500	1	11	11	11